

**INFORMACE K ATESTAČNÍ ZKOUŠCE V OBORU  
RADIAČNÍ ONKOLOGIE konané dne 9. 12. 2025  
garant oboru doc. MUDr. Milan Vošmik, Ph.D.  
Lékařská fakulta v Hradci Králové**

**Přístup k atestační zkoušce**

K vykonání atestační zkoušky je možné se přihlásit podle všech platných vzdělávacích programů (VP) vyd. v r. 2005, 2009, 2011, 2015 a 2019 dle jejich platnosti v době zařazení. Je třeba splnit všechny požadavky daného VP jak v teoretické, tak v praktické části a to včetně kmene. Jednotlivé VP nelze kombinovat.

Řádně vyplněnou přihlášku, včetně chronologického přehledu požadované praxe, stáží a povinných kurzů s požadovanými přílohami zašlete nejpozději **do 9. 10. 2025** (datum odeslání) na adresu: Lékařská fakulta v Hradci Králové, Odd. specializačního vzdělávání lékařů (SVL), Šimkova 870, 500 03 Hradec Králové.

V době podání přihlášky je třeba mít vše požadované k přístupu k atestační zkoušce splněno.

**Akreditace pracovišť**

Doložení praxe musí odpovídat požadavkům jednotlivých VP na akreditovaná pracoviště. Stáže musí být absolvovány na pracovištích, která získala akreditaci pro daný VP, dle data zařazení lékaře.

Zkontrolujte si prosím akreditace pracoviště na stránkách viz. <https://akreditace.mzcr.cz/akreditace/index> a případnou žádost o započtení praxe na neakreditovaném pracovišti podejte neprodleně viz. <https://www.mzcr.cz/zapocitani-odborne-praxe-lekare-na-neakreditovanem-pracovisti/>

**Atestační práce**

Vzdělávací programy 2005 a 2009 mají jako předpoklad přístupu k AZ atestační práci. Téma písemné práce zadává lékaři garant oboru akreditovaného zařízení v němž lékař jako v prvním uskutečňoval specializační vzdělávání v oboru zkoušky.

Vypracovanou písemnou práci odsouhlasí školitel z akreditovaného zařízení, v němž lékař uskutečňoval specializační vzdělávání v oboru zkoušky jako v posledním.

Téma atestační práce odsouhlasí také **garant oboru LF HK**. Pro tyto účely prosím sděluje téma atestační práce na úsek specializačního vzdělávání na email [monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz](mailto:monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz) .

Atestační práci zasílá lékař ve dvou výtiscích Lékařské fakultě spolu s přihláškou k atestační zkoušce nejpozději 60 dnů před termínem atestační zkoušky.

Atestační práce může být nahrazena odborným článkem publikovaným v recenzovaném časopise, je-li lékař uveden jako první autor nebo korespondující autor.

**POZOR! Vzdělávací programy 2011, 2015 a 2019 atestační práci již nemají.**

**Organizace atestační zkoušky**

Praktická i teoretická část zkoušky proběhne dne 9. 12. 2025 v areálu Fakultní nemocnice Hradec Králové. Zkouška bude pro atestující jednodenní, v pořadí praktická a teoretická část. Praktická část se

koná u pacienta, budete tedy potřebovat smlouvu s FN HK ohledně přístupu k pacientovi. Bude zajištěno po akceptaci atestační přihlášky.

Konkrétní organizační pokyny obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce, která se odesílá nejpozději 30 dnů před termínem konání atestační zkoušky.

Poplatek za atestační zkoušku se zasílá na bankovní účet pořadající LF. Informace o platbě obdrží každý lékař v Pozvánce k atestační zkoušce.

Otázky k atestaci jsou veřejně dostupné na webu MZČR <https://www.mzcr.cz/atestacni-zkousky/>

**Kontaktní osoba v případě nejasností:** úsek specializačního vzdělávání lékařů Ing. Monika Dughmuch, [monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz](mailto:monika.dughmuch@lfhk.cuni.cz), 495 816 217